

WA.263.37.2018.AZ

Warszawa, dnia 12 września 2018r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, na wykonanie, oznakowanie, opakowanie i dostawę do siedziby WS PB w Gdańsku materiałów informacyjno-promocyjnych.

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Działając na podstawie ust. 6 rozdział IX Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający odpowiada na poniższe pytania Wykonawcy:

Pytanie 1: Czy wzory produktów mogą być oznakowane przykładowym nadrukiem?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że załączone do oferty próbki muszą spełniać wymagania określone w OPZ za wyjątkiem nadruków/grawerów itp. oraz znaków graficznych. Zamawiający dopuści do oceny próbki poglądowe tzn. z oznakowaniem w innej niż wymagana w OPZ ilości kolorów nadruku, wielkości, umiejscowieniu itp., przy czym oznakowanie na próbkach musi zostać wykonane metodą/techniką wymaganą dla danej pozycji asortymentowej zgodnie z zapisami OPZ.

Pytanie 2: Czy usb może być atrapą (bez pamięci usb)?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wskazuje, że dopuści do oceny próbkę pendrive USB o innej pojemności niż wskazana w OPZ, przy czym niedopuszczalne jest złożenie próbki bez pamięci. Jednocześnie Zamawiający podkreśla, że wszystkie materiały informacyjno-promocyjne będące przedmiotem zamówienia muszą spełniać warunki wskazane w OPZ.

Pytanie 3: Czy nadruki na torbach bawełnianych, zestawie konferencyjnym, mają być kolorowe czy w jednym kolorze ponieważ jest to znacząca kwestia w wycenie?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, iż planowane jest oznakowanie w wersji monochromatycznej zarówno na torbach bawełnianych, jak i na zestawie konferencyjnym.

Sekretarz
Komisji Przetargowej
Centrum Projektów Europejskich
Anna Zapala